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千代野地区中学生以上全住民アンケート結果報告書（概要版）

年代 人数 割合（％）
10代 195 5.3
20代 192 5.3
30代 363 9.9
40代 473 12.9
50代 382 10.5
60代 918 25.1
70代 875 23.9
80代 193 5.3
90代以上 36 1.0
未回答 28 0.8
計 3,655 100.0

１．調査概要 
（１）調査対象  千代野地区に住む中学生以上の全住民（約５，０００人） 

（２）調査期間  令和３年１月２３日から２月２８日まで  

（３）回収状況   

・回収数：３，６５５人   人口回収率：約７３％ 

・回収世帯数：１，６０３世帯   世帯回収率：約８５％（配布：１，８７７世帯） 

                                         ③居住地区  

①年齢    ②性別  

 

④職業
 

 

 

            

 

性別 人数 割合（％）
男 1,158 31.7
女 1,297 35.5
未回答 1,200 32.8
計 3,655 100.0

町内会 人数 割合(%)
東1 249 6.8
東2 144 3.9
東3 239 6.5
東4 253 6.9
東5 207 5.7
東6 274 7.5
西1 212 5.8
西2 284 7.8
西3 269 7.4
西4 149 4.1
西5 193 5.3
西6 247 6.8
西7 332 9.1
西8 193 5.3
南1 170 4.7
南2 222 6.1
不明 18 0.5
計 3,655 100.0

世帯人数 世帯数 割合(％)
1人 203 12.7
2人 621 38.7
3人 317 19.8
4人 171 10.7
5人 115 7.2
6人以上 73 4.6
未回答 103 6.4
計 1,603 100.0

年数 人数 割合(%)
2年以下 104 2.8
3～4年 79 2.2
5～9年 191 5.2
10～19年 464 12.7
20～29年 472 12.9
30年以上 2,220 60.7
未回答 125 3.4
計 3,655 100.0

職業 人数 割合(%)
自営業 186 5.1
会社員 1,014 27.7
公務員・
団体職員

143 3.9

パート・ア
ルバイト

564 15.4

大学生・
専門学生

60 1.6

高校生・
高専生

76 2.1

中学生 94 2.6
無職 1,372 37.5
未回答 146 4.0
計 3,655 100.0

⑤世帯人数
 

⑥居住年数  

２．調査結果
（１）回答者の属性について（問１～問５）

はじめに

INDEX

　皆様、日頃から千代野まちづくりネットの活動にご理解とご協力を賜り、誠にありがとうございます。また、

この度は、千代野地区中学生以上全住民アンケート調査にご協力をいただき、重ねて感謝申し上げます。

　とくにアンケートの配布、回収につきましては、千代野町内会連合会、各町内会の役員、班長の皆様に多

大なるご協力を賜り、当初の予想より高い回収率が得られたことに心から御礼を申し上げます。

　さて、ようやくアンケート結果がまとまりましたので、その概要について広報「ちよにてぃ」 の特集号とし

て報告させていただきます。

　報告書の内容につきましては、十分な分析もできておりませんし、結果の解釈については人によって異なっ

てくると考え、できるだけ結果だけの記述にとどめることにいたしました。ただ、本アンケートにより、多く

の方から貴重なご意見をいただきましたし、年代による考え方の違いなども明らかになった点があり、これか

らの千代野のまちづくりを考えていく上での基礎となる資料として十分に活用していきたいと考えています。

　住民の皆様も、ぜひとも本報告書をご覧いただき、今後の千代野のまちづくりや地域活動などのあり方に

ついて考える際の一助としていただければ幸いです。

　しかしながら、アンケート結果が全てではありません。結果も調査時点のものでしかあり ませんし、設問

の仕方によっては、同じテーマでも回答内容が違ってくるということもあります。まちづくりを考えていく上で

は、やはりその都度しっかり話し合いをしていくことが基本であることも忘れてはいけないと思います。

　最後になりますが、アンケート結果の入力作業や分析作業については、多くの住民の皆様にご協力をいた

だきました。この場をお借りして、心から感謝申し上げます。
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（6）インターネット、電子メール、SNS（ソーシャルネットワーキングサービス）の利用状況について（問19、問20） 15
（7）日常生活の不安や困りごとについて（問21）‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥17
（8）アンケート結果の入力作業への協力について（問22） ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥18
（9）その他のご意見について（問23）‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥19

参考 : アンケート調査項目 ‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥‥22

※なお、千代野地区中学生以上全住民アンケート結果報告書（全編）につきましては、 千代野ま
ちづくりネットのホームページで閲覧することができます。また、千代野公民館に印刷したものが
10部ありますので、お貸しすることも可能です。

ホームページURL : https://www.chiyonity.com

千代野まちづくりネット

会長　宮本 伸一

①年齢　　　　　　　　　　　６０歳以上が５５％を占めている。

②性別　　　　　　　　　　　男性が３２％、 女性が３５％、 未回答が３３％となっている。

③居住地区　　　　　　　　西７、 西２、 東６が多く、 東２、 西４、 南１が少ない。

④職業　　　　　　　　　　　無職が３７％と最も多い。 働いている人は５２％である。

⑤世帯人数 （推計値）　　一人世帯が２０３世帯、 １３％ある。

⑥居住年数　　　　　　　　６１％の人が３０年以上、 千代野に住んでいる。
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千代野地区中学生以上全住民アンケート結果報告書（概要版）

 

 ①組織設立について        ②コミュニティ組織の名称案について 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

問８ 高齢者のための取り組みについて 

設立について 人数 割合(%)
よい 1,726 47.2
どちらでもよい 877 24.0
必要ない 182 5.0
わからない 669 18.3
未回答 201 5.5
計 3,655 100.0

名称 人数 割合（％） 順位
千代野地区まちづくり協議会 900 24.6 1
千代野地区コミュニティ協議会 248 6.8 5
千代野地区まちづくりネット 743 20.3 2
千代野地区コミュニティネット 476 13.0 3
千代野地区未来協議会 191 5.2 6
千代野地区未来コミュニティ 359 9.8 4
その他 106 2.9 －

未回答 632 17.3 －

計 3,655 100.0 －

年代 見守り
送迎

サービ
ス

配食
サービ

ス
サロン

災害時
支援

交通安
全対策

老人ク
ラブ活

動

講座・
イベント

就労機
会提供

10代 60 62 60 11 64 45 32 17 21
20代 72 57 44 9 63 60 24 19 19
30代 142 159 103 30 136 69 50 49 64
40代 205 219 152 44 186 89 53 50 86
50代 166 175 104 39 143 51 41 37 67
60代 410 394 281 99 430 98 89 141 170
70代 352 344 201 93 373 111 101 162 73
80代 84 77 43 26 58 25 15 27 6
90代 21 9 3 6 12 4 2 3
未回答 6 8 5 2 7 3 2 3 3
全体 1518 1504 996 359 1472 555 409 508 509

：１位 ：２位 ：３位

 
 

  
 

問９  災害に備えるための取り組みについて  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

 

1158

534
653

1184

726

1669

552
340

0
200
400
600
800

1000
1200
1400
1600
1800

全体

 

1518
1504

996

359

1472

555
409 508 509

0
200
400
600
800

1000
1200
1400
1600

見
守
り

送
迎

サ

ビ
ス

配
食

サ

ビ
ス

サ
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交
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安
全
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策

老
人
ク
ラ
ブ
活
動

講
座
・

イ
ベ
ン
ト

就
労
機
会
提
供

全体

年代 訓練 講演会 救命講習 資機材 災害名簿
避難所
マップ

防災組織 消防団

10代 67 19 42 63 28 86 23 17
20代 55 15 44 70 23 92 17 14
30代 114 37 65 160 71 178 49 38
40代 155 60 93 191 103 254 71 52
50代 119 51 73 124 73 173 64 31
60代 300 165 161 288 204 421 147 84
70代 285 145 140 222 183 367 151 77
80代 49 33 27 53 34 77 18 19
90代 13 5 4 7 5 13 7 6
未回答 1 4 4 6 2 8 5 2
全体 1158 534 653 1184 726 1669 552 340

：１位 ：２位 ：３位

（３）取り組むべき活動などについて（問８～問12）

◆組織設立について、 よいことだと思う人が４７％、 必要がないと思う人が５％いる。

◆名称について、「千代野地区まちづくり協議会」 が１位、「千代野地区まちづくりネット」 が２

位であった。 　

◆コミュニティ組織の名称についてのその他欄記載事項

・ “地区” を外した方がよい ： ４名

・ どれも長すぎる。 愛着が持てるように短くしてほしい ： ４名

・ なんでもカタカナ(横文字)にしない方がいい。 年輩の人にわかりづらい ： ２名

・ 協議会やコミュニティは印象が良くない ： １名

・ もう少しやわらかな名称が良い ： １名

◆全体としては、 見守り、 送迎

サービス、 災害時支援の順

番で、 どれも１， ５００人前

後で飛び抜けている。

◆６０代及び７０代では災害時

支援が見守り、 送迎サービ

スを上回るが、 ８０代以上に

なると災害時支援は少なくな

り、 見守りがトップになって

いる。

◆全年代を通じて、「避難所マップ

の作成」が１番多い。

◆全体で２番目に多い 「防災資機

材の整備」 と３番目に多い 「防

災訓練の実施」 については、 年

代によって、 順位は入れ替わる

結果であった。

（２）コミュニティ組織について(問６、問７)
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千代野地区中学生以上全住民アンケート結果報告書（概要版）

問 10  整備してほしい施設について 

問 11  今後も続けた方がよいと考えるイベントについて  

 

年代
中央公

園
その他
公園

道路
（車道）

歩道 遊歩道 街路樹 公民館 集会所 防犯灯
防犯カ

メラ

10代 59 37 18 39 24 17 8 9 72 50
20代 32 37 39 34 20 28 7 10 66 44
30代 100 113 57 70 45 52 15 15 119 124
40代 88 119 55 89 63 57 16 27 203 194
50代 29 49 43 61 48 84 15 27 161 157
60代 79 150 74 198 185 212 31 72 373 393
70代 68 140 59 225 191 206 29 57 321 357
80代 17 21 16 48 38 32 8 14 70 57
90代 4 3 11 2 2 1 3 7 8
未回答 5 5 1 7 3 2 8 4
全体 481 674 362 782 619 692 130 234 1400 1388

：１位 ：２位 ：３位
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全体

年代
卓球大

会
社会体
育大会

高齢者
フェス

グラウ
ンド

ゴルフ

ボッ
チャ

盆踊り
千代野
まつり

朝がゆ
ウォー

ク
文化祭

福祉
フェス

ボウリ
ング

早朝ソ
フト

回答
者数

10代 23 78 10 4 6 50 124 26 41 7 27 13 195
20代 10 58 19 12 2 53 96 14 21 12 15 9 192
30代 14 144 38 25 8 116 177 37 50 25 27 14 363
40代 15 162 63 32 8 125 202 78 65 41 23 29 473
50代 13 111 81 23 5 84 113 50 53 37 18 31 382
60代 32 325 231 64 19 221 281 212 205 128 43 39 918
70代 28 290 253 89 16 229 275 229 275 146 38 36 875
80代 9 69 86 23 5 49 69 36 60 44 8 4 193
90代 2 7 15 3 1 5 11 5 4 9 1 36
未回答 1 6 2 4 5 3 2 2 1 28
全体 147 1250 798 275 70 936 1353 690 776 451 200 176 3655

：１位 ：２位 ：３位
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◆全体としては、「防犯灯」、「防犯カ

メラ」 が飛び抜けて多く、 次に 「歩

道」、「街路樹」の順となっている。

ただし、 10代では「中央公園」、 20

代～ 40代については、「その他公

園」が多くなっており、 子どもの遊

び場として必要性が高いと思われ

る。 また、 高齢になるに従って「歩

道」が多くなっていく傾向がある。
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ス

文
化
祭

朝
が
ゆ
健
康
ウ
ォ
ー
キ
ン
グ

千
代
野
ま
つ
り

盆
踊
り

ボ
ッ
チ
ャ

グ
ラ
ウ
ン
ド
ゴ
ル
フ

高
齢
者
フ
ェ
ス

社
会
体
育
大
会

卓
球
大
会

早
朝
ソ
フ
ト

ボ
ウ
リ
ン
グ

福
祉
フ
ェ
ス

文
化
祭

朝
が
ゆ
健
康
ウ
ォ
ー
キ
ン
グ

千
代
野
ま
つ
り

盆
踊
り

ボ
ッ
チ
ャ

グ
ラ
ウ
ン
ド
ゴ
ル
フ

高
齢
者
フ
ェ
ス

社
会
体
育
大
会

卓
球
大
会

10代

20代 30代

40代 50代

60代 70代

80代 90代

全体
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※なお、問 11 の選択肢の「ボッチャ」については、これまで未実施であったので、本来は、

これまで実施してきた「ペタンク」を選択肢にすべきであった。  

 

問 12  講演会やセミナーに関する希望について 

選択数
卓球
大会

社会体
育大会

高齢者
フェス

グラウ
ンド

ゴルフ

ボッ
チャ

盆踊り
千代野
まつり

朝がゆ
ウォー

ク
文化祭

福祉
フェス

ボウリ
ング

早朝
ソフト

回答者
数

割合
(%)

0個 943 25.8

1個 10 171 108 24 4 80 218 85 60 44 18 13 835 22.8

2個 14 234 130 38 7 168 294 112 138 64 24 17 620 17.0

3個 36 370 185 54 11 272 365 167 199 109 49 37 618 16.9

4個 17 165 104 51 12 134 160 95 113 58 30 33 243 6.6

5個 25 123 97 30 5 108 129 91 103 54 30 25 164 4.5

6個 43 182 169 75 31 170 182 135 159 119 47 50 227 6.2

7個 0 3 3 1 0 2 3 3 2 2 1 1 3 0.1

9個 2 2 2 2 0 2 2 2 2 1 1 0 2 0.1

全体 147 1250 798 275 70 936 1353 690 776 451 200 176 3655 100.0

年代
スポ
ーツ

勉強法 いじめ 子育て 健康 美容 高齢化 防災 住まい
環境
問題

ＩＣＴ
副業
起業

投資
回答者

数

10代 76 54 10 8 18 27 2 12 5 15 19 11 14 195

20代 40 10 5 27 35 28 13 30 17 10 6 17 22 192

30代 81 25 19 74 80 29 16 62 28 20 20 50 52 363

40代 114 32 18 53 126 48 29 80 39 25 39 40 62 473

50代 80 10 6 12 164 37 40 67 40 52 23 18 31 382

60代 201 28 9 13 506 46 145 155 113 105 64 34 41 918

70代 138 27 11 4 484 23 224 161 69 164 62 10 23 875

80代 20 4 2 1 96 4 52 35 13 38 3 1 1 193

90代 3 2 14 14 4 1 3 2 36

未回答 5 1 1 6 2 1 2 2 1 1 2 28

全体 758 193 81 192 1529 242 537 607 327 434 237 182 250 3655

：１位 ：２位 ：３位

問 13  各種団体等の活動に対する関わり方について  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年代 区分 団体に所属し活動している 団体に所属し活動せず 団体に所属せず活動せず 計
人数 2 1 176 179
％ 1.1 0.6 98.3 100

人数 9 3 164 176
％ 5.1 1.7 93.2 100

人数 17 7 317 341
％ 5.0 2.1 93.0 100

人数 30 8 417 455
％ 6.6 1.8 91.6 100

人数 25 4 324 353
％ 7.1 1.1 91.8 100

人数 121 23 723 867
％ 14.0 2.7 83.4 100

人数 224 36 544 804
％ 27.9 4.5 67.7 100

人数 36 8 116 160
％ 22.5 5.0 72.5 100

人数 3 2 25 30
％ 10.0 6.7 83.3 100

人数 5 15 20
％ 25.0 0.0 75.0 100

人数 472 92 2821 3385
％ 13.9 2.7 83.3 100

70代

80代

90代

未回答

計

10代

20代

30代

40代

50代

60代

 

 

10代

0%
20代

2%
30代

4% 40代

6%
50代

5%

60代

26%70代

47%

80代

8%

90代

1%

未回答

1%

団体に所属し活動している人

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代

90代

未回答

◆全体としては、 １位が 「千代野まつり」、 ２位が 「社会体育大会」、 ３位が 「盆踊り」、 ４位

が 「高齢者ふれあいフェスティバル」、 ５位が 「文化祭」、 ６位が 「朝がゆウォーキング」 と

なっている。

◆１位の 「千代野まつり」 は、 全体としては、 ３， ６５５人中、 １， ３５３人であり、 回答者の３

７％となる。「千代野まつり」 を選んだ１０代は、 １９５人中、 １２４人で６４％、 ２０代は１９２

人中、 ９６人で５０％と若い年代では比率が高くなっている。

◆６０代、 ７０代では、 １位が 「社会体育大会」 となり、「高齢者ふれあいフェスティバル」 が３

位あるいは４位となり、「盆踊り」 を上回っている。

◆８０代以上になると 「高齢者ふれあいフェスティバル」 が１位になっている。

◆回答者が問11の選択肢12のうち幾つ選択したかを下表に示す。

どれも選択しなかった回答者が９４３人、 ２６％いるが、 これらの回答者は、 どの行事も不

要と考えているか、 行事に関心が無い住民であると考えられる。

◆全体としては、「健康」 が飛び抜けて多く、 次に 「スポーツ」、「防災」、「高齢化」、

　「環境問題」 の順となっている。

◆１０代～３０代では、「スポーツ」 が 「健康」 を上回るが、 ４０代以上になると逆転する。

◆「勉強法」 「子育て」 「高齢化」 については、 年代の特徴が表れている。

◆全体で、 団体に所属し活動し

て い る 人 は、 ４ ７ ２ 人、 １ ３．

９％である。

◆団体に所属し活動している人

の比率が高いのは７０代、 ８０

代で、 ７０代が２８％、 ８０代

が２２． ５％である。

◆団体に所属し活動している人

の年代別割合を右のグラフに

示す。 活動している４７２人の

うち６０歳以上が３８４人であ

り、 ８１． ４％を占める。

（４）地域活動や他の住民との関わり方について（問13～問16）
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千代野地区中学生以上全住民アンケート結果報告書（概要版）

 

問１４ 活動していない理由について 

 

年代
仕事で忙
しい

学業・勉
強で忙し
い

家事、育
児、介護

地区外の
活動

健康・体
力面

他にやり
たいこと
あり

参加した
い団体・
活動なし

知り合い
がいない

10代 3 108 8 2 3 23 2
20代 66 30 7 2 2 11 23 14
30代 168 1 38 1 6 17 44 14
40代 276 21 6 6 19 47 15
50代 179 1 23 8 14 20 46 12
60代 212 1 58 30 97 92 119 50
70代 66 3 20 32 163 81 91 41
80代 5 4 1 59 11 11 7
90代 1 17 2 1
未回答 6 2 1 1 2
全体 982 144 171 90 367 255 408 156

：１位 ：２位 ：３位

問 15  問 14 の理由がなかったら取り組んでもよいと思う活動について  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年代 福祉活動 防災活動 防犯活動
交通安全

活動
スポーツ 文化芸術

子どものた
めの活動

活動する
つもりなし

10代 9 8 7 3 72 17 13 38

20代 12 12 7 3 46 18 23 54

30代 18 25 16 21 79 20 92 75

40代 31 29 20 15 105 48 93 94

50代 30 27 17 13 77 42 22 81

60代 81 52 36 37 132 121 70 124

70代 80 35 34 25 68 84 37 107

80代 30 9 12 6 4 19 7 27

90代 4 1 3 1 3 10

未回答 1 1 1 6 1 5

全体 296 198 150 127 590 373 357 615

：１位 ：２位 ：３位

296
198

150 127

590

373 357

615

0
100
200
300
400
500
600
700

全体

◆各年代の上位は下記のとおりである。（活動するつもりなしを除く。）

10代 ： 「スポーツ活動」 「文化芸術活動」 「子どものための活動」

20代 ： 「スポーツ活動」 「子どものための活動」 「文化芸術活動」

30代 ： 「子どものための活動」 「スポーツ活動」 「防災活動」

40代 ： 「スポーツ活動」 「子どものための活動」 「文化芸術活動」

50代 ： 「スポーツ活動」 「文化芸術活動」 「福祉活動」

60代 ： 「スポーツ活動」 「文化芸術活動」 「福祉活動」 

70代 ： 「文化芸術活動」 「福祉活動」 「スポーツ活動」

80代 ： 「福祉活動」 「文化芸術活動」 「防犯活動」

90代 ： 「福祉活動」 「文化芸術活動」 = 「交通安全活動」

◆全体としては、「スポーツ活動」 「文化芸術活動」 「子どものための活動」 の順になってい

る。 ただし、「活動するつもりなし」 を選んだ人がどの年代でも上位になり、 全体では最も

多くなっている。

◆全体としては、「仕事で忙しい」 「参加したい団体 ・ 活動なし」 「健康 ・ 体力面」 の順となって

いる。

◆各年代の上位は下記のとおりである。

10代 ： 「学業 ・ 勉強で忙しい」 「参加したい団体 ・ 活動なし」 「地区外の活動」

20代 ： 「仕事で忙しい」 「学業 ・ 勉強で忙しい」 「参加したい団体 ・ 活動なし」

30代 ： 「仕事で忙しい」 「参加したい団体 ・ 活動なし」 「家事、 育児、 介護」

40代 ： 「仕事で忙しい」 「参加したい団体 ・ 活動なし」 「家事、 育児、 介護」

50代 ： 「仕事で忙しい」 「参加したい団体 ・ 活動なし」 「家事、 育児、 介護」

60代 ： 「仕事で忙しい」 「参加したい団体 ・ 活動なし」 「健康 ・ 体力面」

70代 ： 「健康 ・ 体力面」 「参加したい団体 ・ 活動なし」 「他にやりたいことあり」

80代 ： 「健康 ・ 体力面」 「参加したい団体 ・ 活動なし」 = 「他にやりたいことあり」

90代 ： 「健康 ・ 体力面」 「参加したい団体 ・ 活動なし」
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千代野地区中学生以上全住民アンケート結果報告書（概要版）

問 16  千代野地区に住む人たちとの関わり方について  

各年代の構成比率を下のグラフに示す。 

年代
できるだけ多
くの人と

共通の趣味
や目的で

いざという時
助け合える
程度

必要最低限
あまり関わら
ないで生活し
たい

計

10代 29 27 60 39 15 170

20代 9 10 69 57 25 170

30代 14 41 147 106 33 341

40代 25 46 166 179 32 448

50代 17 42 132 138 24 353

60代 31 124 282 367 48 852

70代 40 139 205 369 24 777

80代 13 24 45 69 7 158

90代 3 1 11 13 1 29

未回答 1 4 4 5 5 19

全体 182 458 1121 1342 214 3317

17 
5 4 6 5 4 5 8 10 5 5 

16 

6 12 10 12 15 
18 15 

3 
21 

14 

35 

41 
43 

37 37 33 26 28 
38 

21 34 

23 

34 
31 40 39 43 47 44 45 

26 

40 

9 15 10 7 7 6 3 4 3 

26 

6 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代 90代 未回答 全体

あまり関わ

らないで生

活したい

必要最低限

いざという時

助け合える

程度

共通の趣味

や目的で

できるだけ

多くの人と

千代野地区に住む人たちとの関わり方について

他の住民との関わり方についての考え方と活動の状況の関係について下表に示す。 

他の住民との関わり方についての考え方別に活動の状況の比率を下のグラフに示す。  

関わり方についての考え方
団体に所属し活
動している

団体に所属して
いるが活動して
いない

団体に所属して
おらず活動して
いない

計

できるだけ多くの人と 53 5 118 176
共通の趣味や目的で 133 16 300 449
いざという時助け合える程度 119 26 945 1090
必要最低限 135 37 1135 1307
あまり関わらないで生活したい 8 5 197 210
未回答 24 3 126 153
全体 472 92 2821 3385

30 30 
11 10 

4 
16 14 

3 4 

2 3 2 
2 3 

67 67 
87 87 94 

82 83 

0%
10%
20%
30%
40%
50%
60%
70%
80%
90%

100%

団体に所属し

ておらず活動

していない

団体に所属し

ているが活動

していない

団体に所属し

活動している

他の住民との関わり方についての考え方と活動に状況について

◆「できるだけ多くの人と知り合い、 付き合いたい」 という人と 「共通の趣味や目的などで

一緒に活動できる人と付き合いたい」 という人の合計の比率は、 10 代が最も高く、 20 代

が最も低いが、 20 代以降は年代が上がるに従って増えていく傾向にある。（80 代まで）

◆全体では、「必要最低限の付き合いは必要だと思う」 人が 40％で最も多い。

◆「できるだけ多くの人と知り合い、 付き合いたい」 という人と 「共通の趣味や目的などで

一緒に活動できる人と付き合いたい」 という人のそれぞれ 30％は、 各種団体に所属し、

活動しているが、 どちらも67％の人は、 各種団体に所属しておらず、 活動もしていない。
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問 17  将来、千代野地区以外に住むことになった時、千代野に帰郷したいと思うか。  

◆帰郷したいと思う人が３０％で、わからないという人が５４％となっている。 

 

問 18  問 17 で「帰郷したい」と回答した人の帰郷したときの楽しみについて  

 

 

 

帰郷についての思い 人数 割合(％)
帰郷したい 116 30.0
帰郷したくない 24 6.2
わからない 208 53.7
未回答 39 10.1

計 387 100.0

帰郷したとき楽しみにできそうなこと 人数
親兄弟に会うこと 83
旧友に会うこと 64
社会体育大会 14
盆踊り大会 9
千代野まつり 28
千代野文化祭 5
その他 2

帰郷したい
30%

帰郷したくない
6%

わからない
54%

未回答
10%

帰郷についての思い

帰郷したい

帰郷したくない

わからない

未回答

83
64

14 9
28

5 2
0

20
40
60
80

100

帰郷したときに楽しみにできそうなこと

問 18  帰郷の楽しみについてのその他欄記載事項  

・町内バーベキュー：１名  

・母校を訪れる。：１名  

 

問 19  インターネットや電子メールの使用について 

 

年代 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代 90代 未回答 全体
使っている 168 178 336 427 301 646 394 25 2 11 2488
使っていない 15 4 10 24 36 183 331 115 25 4 747
未回答 12 10 17 22 45 89 150 53 9 13 420
計 195 192 363 473 382 918 875 193 36 28 3655

86 93 93 90 
79 70 

45 

13 6 

39 

68 

0%
10%
20%
30%
40%
50%
60%
70%
80%
90%

100%

インターネットや電子メールの使用状況

未回答

使っていない

使っている

（６）インターネット、電子メール、SNS（ソーシャルネットワーキングサービス）の利用状
況について（問19、問20）

（５）30歳未満の方への将来の帰郷に関する思いについて（問17、問18）

◆20代〜30代については、 93％の回答者が使っているが、 年代が高くなるに従って使って

いる人の割合が低下し、 ７０代では45％、 80代では13％と使っていない人の方が多くなる。

◆親兄弟に会うことが一番多く、 次に

旧友に会うことが続き、 行事では、

千代野まつりが多い。
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（単位：人）

年代 ツイッター フェイスブック ライン インスタグラム 回答者数
10代 58 11 144 73 195

20代 109 36 171 99 192

30代 101 96 300 128 363

40代 95 102 385 135 473

50代 40 61 280 54 382

60代 34 75 596 58 918

70代 18 37 328 18 875

80代 4 2 22 1 193

90代 1 36

未回答 3 3 12 5 28

全体 462 424 2238 571 3655

58
109

101

95
40 34 18

4
0 311

36

96

102

61 75 37

2 1 3

144
171

300

385

280

596

328

22

0

1273
99

128 135

54 58
18 1 0 5

0

100

200

300

400

500

600

700

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代 90代 未回答

SNSの利用状況（各年代における利用者数）

ツイッター フェイスブック ライン インスタグラム

30 

57 

28 
20 

10 
4 2 2 0 

11 
13 

6 

19 
26 

22 
16 

8 
4 1 3 

11 12 

74 

89 
83 81 

73 
65 

37 

11 

0 

43 

61 

37 

52 

35 
29 

14 
6 

2 1 0 

18 16 

0 

10 

20 

30 

40 

50 

60 

70 

80 

90 

100 

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代 90代 未回答 全体

SNSの利用状況（各年代における利用率％）

ツイッター フェイスブック ライン インスタグラム

 

（７）日常生活の不安や困りごとについて（問21）

 
年代 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代 90代 未回答 全体
家事 4 15 21 22 12 36 48 19 4 2 183
軽作業 7 5 28 40 27 113 117 43 9 5 394
除雪 32 43 93 110 88 285 293 72 10 10 1036
相談相手 1 4 7 10 10 25 36 9 2 104
看病・世話 2 1 11 11 32 40 6 1 1 105
健康面 3 5 17 29 35 163 222 72 14 2 562
災害避難 18 26 80 79 61 172 175 52 4 4 671
車の運転 2 3 3 6 2 33 47 7 1 104
交通手段 4 6 6 20 16 56 103 45 3 2 261
道路などの環境整備 7 6 15 20 16 42 46 12 1 1 166
買物 9 3 11 15 19 33 58 24 5 2 179
金融機関 3 11 36 48 41 81 88 21 2 3 334
福祉サービス利用 1 2 3 6 19 32 2 65
医療体制 4 5 13 15 23 48 79 26 4 2 219
交通事故 21 31 84 104 51 147 171 37 5 3 654
盗難詐欺 29 33 103 126 105 261 241 42 4 6 950
不審者 20 26 88 117 54 145 142 32 8 3 635
子育て環境 12 37 16 2 10 10 2 1 90
仲間と集まる場所 11 15 24 29 19 76 79 19 2 1 275
友人がいない 8 9 27 24 13 66 58 12 2 1 220
通勤通学 25 9 20 37 13 13 3 1 2 123
進学進路 51 7 7 11 5 2 2 1 86
結婚 3 9 18 12 5 7 6 1 61
仕事雇用 4 23 35 37 23 38 9 2 2 173
回答者数 195 192 363 473 382 918 875 193 36 28 3655

：１位 ：２位 ：３位

問20　SNS （ソーシャルネットワーキングサービス） の利用について

◆全体としては、 　１位が除雪、 ２位が盗難詐欺、 ３位が災害避難となっている。

◆10代については、 1位が進学進路、 ２位が除雪、 ３位が盗難詐欺となっている。

◆20代については、 1位が除雪、 ２位が盗難詐欺、 ３位が交通事故となっている。

◆30代については、 １位が盗難詐欺、 ２位が除雪、 ３位が不審者となっている。

◆40代については、 １位が盗難詐欺、 ２位が不審者、 ３位が除雪となっている。

◆50代については、 １位が盗難詐欺、 ２位が除雪、 ３位が災害避難となっている。

◆60代については、 １位が除雪、 ２位が盗難詐欺、 ３位が災害避難となっている。

◆70代については、 １位が除雪、 ２位が盗難詐欺、 ３位が健康面となっている。

◆どの年代でもラインを利用している人が多い。 利用率は、 20代が89％で最も高く、 年代

が高くなっていくに従って利用率は低下し、 60代では65％、 70代では37％となっている。

◆他のSNSについては、 20代でツイッターやインスタグラムの利用率が50％を超えている

ほかは、 どの年代でも30％台以下となっている。
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年代 協力できる 協力できない 未回答 計
10代 13 153 29 195
20代 12 157 23 192
30代 12 310 41 363
40代 21 411 41 473
50代 12 320 50 382
60代 35 758 125 918
70代 39 613 223 875
80代 4 123 66 193
90代 0 25 11 36
未回答 1 12 15 28
全体 149 2,882 624 3,655
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協力できると回答した人数

 

 

 

分類
番号

分類 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代 90代 未回答 計

1 行事 0 2 4 4 8 14 15 1 0 1 49

2 防犯 0 0 6 2 1 1 0 0 0 0 10

3 施設・環境 2 0 2 1 1 4 10 2 0 0 22

4 交通 0 0 2 1 1 5 2 0 0 0 11

5 町内会・連合会 0 0 1 1 2 3 4 0 0 0 11

6 組織・活動 5 3 5 9 5 24 24 2 1 0 78

7 高齢化 0 0 0 1 2 8 11 0 0 0 22

8 災害（大雪含む） 0 1 0 0 2 2 2 0 0 0 7

9 活性化 2 1 5 5 0 4 2 1 0 0 20

10 若者対応 0 2 4 6 3 3 5 0 0 0 23

11 その他 5 1 7 5 6 11 7 2 1 0 45

計 14 10 36 35 31 79 82 8 2 1 298

◆80代については、 １位が除雪、 健康面で同数で並び、 ３位が災害避難となっている。

◆90代については、 １位が健康面、 ２位が除雪、 ３位が軽作業となっている。

◆除雪が全体で１位、 どの年代でも上位になったが、 アンケート調査時期が１月～２月であ

り、 ある程度の積雪があったことによる影響もあるかもしれない。 盗難詐欺も各年代で多く、

千代野駐在所廃止の情報が広がっていたことが背景にあるのではないかと考えられる。

◆10代で進学進路が１位、 30代、 40代で不審者が上位となり、 ７０代以降では、 健康面が

上位にランクされてくるなど当然のことながら年代的な特徴も出ている。

◆50代以下の年代でも10人以上の人がアンケート結果の入力作業に協力できると回答して

いる。

（９）その他のご意見について（問 23）
　記載事項について、「１：行事」 「２：防犯」 「３：施設・環境」 「４：交通」 「５：町内会・連合会」

「６ ： 組織 ・ 活動」 「７ ： 高齢化」 「８ ： 災害 （大雪含む）」 「９ ： 活性化」 「１０ ： 若者対応」

「１１ ： その他」 に分類したものを下表に示す。

１．行事についての意見：４９
　 ・ 簡素化、 縮小、 負担軽減の方向で見直しすべきである ： ４５

　 ・ 行事の意義を訴える意見 ： ２

　 ・ コロナで行事は控えるべき ： ２

２．防犯についての意見：１０
　 ・ 駐在所が必要、 警官の見回り回数を増やしてほしいなど ： ４

　 ・ 防犯灯を増設してほしい ： ４

　 ・ 防犯カメラなど防犯対策を充実させてほしい ： １

　 ・ 交通安全協会、 防犯協会、 見守り隊の連携 ： １

３．施設・環境についての意見：２２
　 ・ 街路樹、 公園の整備をしてほしい ： ９

　 ・ 道路、 遊歩道の整備をしてほしい ： ４

　 ・ 気軽に集まれる場所を集会所の活用も含めて検討してほしい ： ４

　 ・ その他 ： ５　　東１丁目バス停の屋根の整備、 千代野体育館の利用方法改善など

（８）アンケート結果の入力作業への協力について（問22）
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４．交通についての意見：１１
　 ・ コミュニティバス等の利便性を向上させてほしい ： ８

　 ・ 路上駐車が危険である ： ２

　 ・ その他 ： １

子どもが道路や危ない所で遊ばないように親を教育してほしい

５．町内会・町内会連合会についての意見：１１
　 ・ 高齢化、 ライフスタイルに応じた負担軽減を図ってほしい ： ６

　 ・ 町内会は不要、 必要最低限でよい ： ３

　 ・ その他 ： ２

隣人とは程よい距離を保つ　　回覧が激減したなど

６．コミュニティ組織やその活動についての意見：７８
　 ・ どんな組織かよく分からない。 集まった２０の団体が分からないなど ： ２３

　 ・ こんな組織にしたらよいというさまざまな提案 ： ２２

　 ・ 活動方法や活動内容についての意見や活動を継続してほしいという要望 ： １４

　 ・ 既存団体で十分でないか。 新しい団体を作るなら既存団体を整理すべきなど ： ８

　 ・ 協力したい、 期待しているなど ： ８

　 ・ その他 ： ３

行政の仕事ではないか。 地区自治には限界があるなど

７．高齢化についての意見：２２
　 ・ 高齢者が不安なく生き生きと生活できるまちにしてほしい ： １７

　 ・ 仕事ができる場所をつくってほしい ： １

　 ・ その他 ： ４

高齢化と過疎化は違う。 薄い小さな字のアンケートは高齢者に優しくないなど

８．災害（大雪含む）についての意見：７
　 ・ 融雪装置の設置及び除雪についての要望 ： ５

　 ・ 防災に向けた取り組みから地域住民のつながりの再構築が進めばよい ： １

　 ・ 実践的な災害訓練があっても良いと思う ： １

９．地域の活性化についての意見：２０
　 ・ 人を呼び込める魅力ある元気なまちになってほしい ： １３

　 ・ 居酒屋の店舗を増やしてほしい ： ３

　 ・ 千代野の中にコンビニがほしい ： ２

　 ・ その他 ： ２

中古の住宅を若い人たちを呼ぶために魅力あるものにできないかなど

１０．若者への対応についての意見：２３
　 ・ 若者の意見を聴いて配慮し、 若者が住みたくなるまちづくりをすべき ： １７

　 ・ 若者が参加できる組織を作るとよい ： ４

　 ・ その他 ： ２

２０～４０歳の方はどのくらい千代野に住んでいるのでしょうかなど

１１．その他の意見：４５
　 ・ コミュニティ組織への激励、 感謝、 期待など ： １２

　 ・ コミュニティ組織の名称や 「コミュニティ」 という言葉について ： ６

　 ・ アンケートについて （項目が多すぎる、 インターネットでやるとよいなど） ： ５

　 ・ 「特になし」、「なし」 と記載されたもの ： ９

　 ・ その他 ： １３

昔は不安が無かったが、 現在は不安が多く、 あまり魅力もない

人それぞれの状態 （金銭や身体） を思いやる気持ちが必要だと思う

守秘義務についてなど
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参考：アンケート調査項目

問１． あなたの年齢と性別について、あてはまるものに
〇をつけてください。
（年齢）
１．19歳以下 ２．20～29歳 ３．30～39歳
４．40～49歳 ５．50～59歳 ６．60～69歳
７．70～79歳 ８．80～89歳 ９．90歳以上
（性別）
１．男性 ２．女性

問２． お住まいの地区について、あてはまるものに〇を
つけてください。
１．東１丁目 ２．東２丁目 ３．東３丁目 ４．東４丁目
５．東５丁目 ６．東6丁目 ７．西１丁目 ８．西２丁目
９．西３丁目 10．西４丁目 11．西５丁目 12．西６丁目
13．西7丁目 14．西８丁目 15．南１丁目 16．南２丁目

問３． あなたの職業について、あてはまるものに〇をつ
けてください。
１．自営業 ２．会社員 ３．公務員・団体職員
４．パート・アルバイト等 ５．大学生・専門学校生
６．高校生・高専生 ７．中学生 ８．無職
９．その他（　　　　　　　　　　　　　　　）

問４． あなたの世帯の人数及び家族構成について、あて
はまるものに〇をつけてください。
（人数）
１．１人 ２．２人 ３．３人
４．４人 ５．５人 ６．６人以上
（構成）
１．一人暮らし ２．夫婦だけ ３．親と子ども（２世代）
４．親と子どもと祖父母（３世代）　
５．その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

問５． 千代野地区に住んで何年になりますか。あてはま
るものに〇をつけてください。
１．２年以下 ２．３～４年 ３．５～９年
４．10～19年 ５．20～29年 ６．30年以上

問６． 千代野地区の各種団体が集まって地域の課題解決
をめざす新しいコミュニティ組織を設立したことに
ついてどう思いますか。あてはまるものに〇をつけ
てください。
１．よいことだと思う ２．どちらでもよいと思う 
３．必要がないと思う ４．わからない

問７． 新しいコミュニティ組織の名称について、次の名称
案のうち良いと思うものに○をつけてください。も
し、別の名称のご提案があれば、７．その他に記載
してください。
１．千代野地区まちづくり協議会 ２．千代野地区コミュニティ協議会
３．千代野地区まちづくりネット ４．千代野地区コミュニティネット
５．千代野地区未来協議会 ６．千代野地区未来コミュニティ
７．その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

問８． 高齢者が安心して暮らせるために取り組むとよいと
思うのはどれですか。（３つまで）
１．高齢者の見守り ２．買い物などの送迎サービス　
３．配食サービス（弁当などの配達） ４．サロンの設置
５．災害時の支援 ６．高齢者の交通安全対策
７．老人クラブ活動の充実 ８．高齢者向けの講座やイベント
９．高齢者の就労機会（働く機会）の提供
10．その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

問９． 災害に備えるために取り組むとよいと思うのはどれ
ですか。（３つまで）
１．防災訓練の実施 ２．防災のための講演会
３．応急手当などの救命講習会 ４．防災資器材の整備
５．災害用居住者名簿の整備 ６．避難所マップの作成
７．自主防災組織などの体制強化 ８．消防団の体制強化
９．その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

問10．千代野地区で改修や整備をしてほしい施設はど
れですか。（３つまで）
１．中央公園（樹木、遊具含む）
２．その他の公園（樹木、遊具含む） ３．道路（車道）
４．歩道 ５．遊歩道 ６．街路樹 ７．公民館　　
８．集会所 ９．防犯灯 10．防犯カメラ
11．その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

問11．千代野地区の行事、イベントのうち、住民の親睦
や地域の活性化のために、今後も続けた方がよい
と考えるイベントはどれですか。（６つまで）
１．卓球大会 ２．社会体育大会
３．高齢者ふれあいフェスティバル　　
４．グラウンドゴルフ大会 ５．ボッチャ大会
６．盆踊り大会 ７．千代野まつり
８．朝がゆ健康ウォーキング ９．千代野文化祭　　
10．福祉フェスティバル 11．ボウリング大会
12．早朝ソフトボールリーグ

問12.無料で参加できる講演会やセミナーがあるとした
ら、どのような内容のものに参加したいですか。（３
つまで）
１．スポーツ ２．勉強法 ３．いじめ ４．子育て
５．健康 ６．美容 ７．高齢化 ８．防災
９．住まい 10．環境問題 11．ＩＣＴ
12．副業、起業 13．投資　　　　
14．その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　）

問13．千代野地区の各種団体等（スポーツクラブやサー
クル等も含む）の活動に対するあなたの関わり方に
ついて、あてはまるものに〇をつけてください。（町
内会の役員・班長は除きます。）
１．各種団体等に所属し、活動している　　
２．各種団体等に所属しているが、活動していない
３．各種団体等に所属しておらず、活動もしていない

問14．問13で「２」「３」に〇をつけた方について、活動
していない理由であてはまるものに〇をつけてくだ
さい。（最も大きな理由１つのみ）
１．仕事で忙しい　　　　　２．学業・勉強で忙しい
３．家事、育児、介護などで忙しい
４．地区外のクラブ活動、サークル活動で忙しい
５．健康面、体力面に不安がある　　
６．地域の活動以外にやりたいことがある
７．参加したい団体、活動がない　　
８．地域(団体)に知り合いがいない
９．その他（　　　　　　　　　　　　　　　）　　　　　　
　　

問15．問14であげた理由がなかったら取り組んでもよ
いと思う活動はどれですか。（３つまで）
１．高齢者等の福祉活動 ２．防災活動 ３．防犯活動
４．交通安全活動 ５．スポーツ活動 ６．文化芸術活動
７．子どものための活動 ８．その他（　　　　　　　　　　）
９．地域活動をするつもりはない

問16．千代野地区に住む人たちとの関わり方について
のあなたの考えは、次のどれに一番近いですか。
（１つのみ）
１．できるだけ多くの人と知り合い、付き合いたい
２．共通の趣味や目的などで一緒に活動できる人と付き合いたい
３．いざという時に助け合えるある程度の知り合いがいると良い
４．町内や隣近所の人たちと必要最低限の付き合いは必要だと思う 
５．あまり地域の人とは関わらないで生活したい

問17. 30歳未満の方に伺います。将来、千代野地区以
外に住むことになった時、千代野に帰郷したいと思
いますか。
１．帰郷したい ２．帰郷したくない 　３．わからない

問18. 問17で「１」に〇をつけた方について、帰郷した
ときに楽しみにできそうなことは何ですか。あては
まるものすべてに〇をつけてください。（いくつでも
よい）
１．親兄弟に会うこと ２．旧友に会うこと
３．社会体育大会 ４．盆踊り大会　　
５．千代野まつり ６．千代野文化祭
７．その他（　　　　　　　　　　　　）

問19．インターネットや電子メールを使っていますか。
１．使っている ２．使っていない

問20．次のSNS（ソーシャルネットワーキングサービス）
のうち利用しているものすべてに○をつけてくださ
い。(いくつでもよい)
１．ツイッター ２．フェイスブック ３．ライン
４．インスタグラム ５．その他（　　　　　　　　　　　）

問21．日常生活について、不安に感じていること、困っ
ていることはありますか。あてはまるものすべてに
〇をつけてください。（いくつでもよい）
１．食事づくり、洗濯、ごみ出しなどの家事
２．庭作業（草刈り）、電気器具の消耗品交換などの軽作業
３．玄関先や家の前の道路の雪かきなど冬季における除雪作業
４．日常的な相談をする相手がいないこと
５．看病や世話をしてくれる人がいないこと
６．健康面の不安があること
７．災害への備えや緊急時の避難に関すること
８．自家用車の運転に不安があること
９．買い物、通院などの交通手段に関すること
10．生活道路などの環境整備に関すること
11．スーパーや商店が遠く、日常の買い物が不便なこと
12．身近に預貯金を出し入れする金融機関がないこと
13．福祉サービス（デイサービス、介護施設）が利用しづらいこと
14．病院が遠いなど医療体制に不安を感じること
15．自分や家族が交通事故にあうこと
16．盗難、空き巣、詐欺などの犯罪被害にあうこと
17．自分や家族が不審者による犯罪被害にあうこと
18．保育所、小学校、公園など子育て環境に関すること
19．仲間と気軽に集まる場所がないこと
20．いっしょに遊ぶ友人がいないこと（少ないこと）
21．職場や学校が遠く、通勤、通学が不便であること
22．進学、進路に関すること
23．結婚に関すること
24．仕事、雇用に関すること
25．その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　）

問22．このアンケートの集計作業については、Excel
（エクセル）により行う予定ですが、アンケート結果
の入力作業にご協力いただけますか。作業量に応
じて、若干の謝礼を差し上げる予定です。
１．協力できる ２．協力できない
※ご協力いただける方は、千代野地区コミュニティ組織(仮称)
事務局までご連絡いただければ幸いです。

問23．千代野地区コミュニティ組織(仮称)について、ご
意見があれば記載してください。

以上
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